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Estratto Verbale n. 14 a.s. 2019-20 

L’anno 2019, addì 13 novembre  alle ore 20,30 in Tezze sul Brenta, nella sede di via Don A. Belluzzo 3, in 

seguito a regolare convocazione con nota del 7.11.2019  prot. n° 15006/A19, si riunisce il Consiglio di 

Istituto. Sono presenti: 

 PRESENTI ASSENTI 
GIUSTIF. 

ASSENTI 
NON 

GIUSTIF. 

ENTRA 
ALLE ORE 

ESCE ALLE 
ORE 

Genitori       

Farronato Alessandra X     

Garanzini Andrea X     

Lago Silvia X     

Marchesan Martina X     

Milani Francesco X     

Scopel Annalisa X     

Tonello Angela X     

Vangelista Roberto X     

      

Docenti      

Bizzotto Marta X     

Brotto Alessandra X     

Cavallin Simonetta X     

Lanzarin Cristina X     

Olivo Gianfranca X     

Sgarbossa Sandra X     

Tollio Susanna X     

Zanon Chiara X     

      

Personale ATA      

Moretto Daniela X     

Sartore Giuseppina X     

      

Dirigente scolastico      

Emmanuele Roca  X     

 

Presiede Lago Silvia, verbalizza Susanna Tollio.  

Il Presidente, constatato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dei 
seguenti argomenti all’O.d.g.: 

 
Delibera Approvazione 

comuni

cazione 

1.  Approvazione del verbale della seduta precedente  X  

2.  Accordo con il Comune e Regolamento Pedibus X   

3. Comunicazioni relative a richiesta di modifica orario scuola primaria e 
conseguenti deliberazioni 

X   

4.  Modifiche al Programma Annuale 2019 da finalizzare X   

5.  Modifiche al Programma Annuale 2019 finalizzate  X  

6.  Rinuncia adesione in rete PON COD. 10.1.1°-FSEPON-VE-2017-124 X   

7.  Rinnovo Centro Sportivo Scolastico, adesione ai Campionati Sportivi 
Studenteschi e al Progetto Nazionale “Sport in classe” a.s. 2019-20  

X   

8.  Convenzioni. X   

9.  Donazione genitore alla Scuola Secondaria di Tezze X   
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10.  Donazione viveri per la Corsa Campestre X   

11. Progetti a.s. 2019-20 X   

12. Piano gite  a.s. 2019-20 X   

13. Richiesta finanziamenti al Comune a.s. 2019-20 X   

14. Adesione ad eventuali progetti FESR/FSE/PON/MIUR/PNSD e Progetti finanziati 
o cofinanziati dalla Regione Veneto o altri Enti e/o Fondazioni. 

X   

15. Stipula convenzioni/accordi con Reti di scuole/Scuole/Enti educativi/Associazioni 
per la realizzazione di progetti. 

X   

16. Comunicazioni del Dirigente Scolastico   X 

17. Varie ed eventuali   X 

 

- omissis   - 

 

3. Comunicazioni relative a richiesta di modifica orario scuola primaria e conseguenti 
deliberazioni 

 
Prima del lavoro dell’assise consiliare relativo alla discussione del 3° punto all’OdG erano presenti 
l’Amministrazione Comunale (il sig. Sindaco e l’Assessore alla Pubblica Istruzione) e il Comitato dei Genitori 
degli alunni (il Presidente) per esprimere alcune considerazioni in merito alla questione. Erano altresì 
presenti alcuni genitori degli alunni iscritti per il corrente a.s. in qualità di votanti dei rappresentanti dei 
genitori dell’organo collegiale. 
Il Dirigente Scolastico presenta la problematica relativa alla proposta di modificare l’orario presso le scuole 
primarie di Tezze e Belvedere in favore della settimana corta (8.00-13.00 dal lunedì al venerdì) per le classi 
a tempo normale (27h). 
L’Amministrazione Comunale senza voler influenzare in alcun modo l’operato dell’organo consiliare, ha fatto 
presente alcune possibili criticità relative alla viabilità e al possibile aggravio delle spese di trasporto per gli 
alunni di Belvedere. Inoltre l’Amministrazione Comunale ha ribadito la propria disponibilità a collaborare con 
la scuola e le famiglie nel rispetto delle decisioni degli organi collegiali.  
Il Comitato dei Genitori esprime il proprio punto di vista sulla questione, ribadendo che la scuola già offre 
un’ampia offerta formativa anche in merito alla settimana corta nei plessi di Granella, Stroppari e 
Campagnari. Chiunque, in caso di necessità, può iscrivere il proprio figlio in uno dei plessi che adottano la 
settimana corta.  
L’Amministrazione Comunale e il Comitato dei Genitori lasciano l’assise consiliare per non influenzare 
l’operato autonomo e indipendente dell’organo collegiale 
Il presidente del Consiglio dà avvio al dibattito collegiale in merito alla possibilità di effettuare un sondaggio 
rivolto ai genitori degli alunni delle classi 1^, 2^, 3^ e 4^ iscritti alla scuola primaria dei plessi di Tezze e 
Belvedere per modificare l’orario scolastico a favore della settimana corta per le classi a tempo normale 
(27h). 
Al termine della discussione i genitori degli alunni iscritti lasciano l’assise consiliare. 
Il Presidente, terminata ogni discussione, alla presenza dei soli consiglieri,  dà luogo alla votazione con 
modalità palese in merito alla possibilità di effettuare il sondaggio. 
La votazione ha il seguente esito: 

- 3 consiglieri sono favorevoli all’effettuazione del sondaggio 
- 12 consiglieri sono contrari all’effettuazione del sondaggio 
- 4 consiglieri si astengono all’effettuazione del sondaggio 

I genitori consiglieri propongono di scrivere un comunicato ufficiale. 
 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
 

VISTA la vigente normativa scolastica  
 

DELIBERA (n. 87) 
 
con la seguente votazione espressa in modo palese 

- 3 consiglieri sono favorevoli all’effettuazione del sondaggio 
- 12 consiglieri sono contrari all’effettuazione del sondaggio 
- 4 consiglieri si astengono all’effettuazione del sondaggio 

di NON EFFETTUARE IL SONDAGGIO rivolto ai genitori degli alunni delle classi 1^, 2^, 3^ e 4^ iscritti alla 
scuola primaria dei plessi di Tezze e Belvedere per modificare l’orario scolastico a favore della settimana 
corta per le classi a tempo normale (27h). 
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- omissis – 

 

La seduta è tolta alle ore  21,45 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

f.to Susanna Tollio 

IL PRESIDENTE 

                            f.to Silvia Lago 

 

 

 

 

              Copia conforme all’originale   

 

Il D.S.G.A. 

 Carla Bordignon 

 Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi art. 2 

comma 2 del D.Lgs. 39/93 
 


